PesynbraThl onpocoB o0ydaronuxces mpodeCCHOHANBHON OpraHu3aldy CPEIHETO
IpOGeCCHOHATEHOTO 06pa30BaHuUst 06 yIOBICTBOPEHHOCTH YCIOBUSIMH, COIEPKAHUEM,
OpraHusanuel ¥ Ka4eCTBOM 00pa30BaTE/ILFHOTO HPOIecca B HEIOM U OTAENbHEIX JUCIUIUINHE

(Mopyeii) v NIPaKTUK B PaMKaX peaiM3aliii 06pasoBaTeIbHON TIpOrpaMme!
Ha 01.04.2023

B onpoce mpunsum ydactme 638 CTYNEHTOB OYHOIO OTHEIEHHS, B TOM YHCIE 10
CIENHUAIIBHOCTSIM:

- 07.02.01 Apxurextypa 118 uenoBek

-08.02.01 CtpouTenscTBo M 3KCIUTyaTalUs 30aHHU U COOpYKeHMi 163 desroBex

- 08.02.08 MonTax 1 3KcITyaTanys o00pyIOBaHUS U CUCTEM ra30CHAOKEHNI87 YeIoBeK

-08.02.09 Monrax, HalalKa M SKCIUIyaTalds dJIeKTpooOOPYAOBAHMsS NPOMBIIIIEHHLIX 1
rpaXXIaHCKUX 31aHui88 uenoBex

-08.02.11 Vmnpapnenue, sKciUIyatanust U OOCIy)KHMBaHHE MHOIOKBApTHPHOTO A0MaS4
4eJI0BEeK

-38.02.01 OxoHoMuKa 1 GyXranTepckuii yuet66 yenopex
-09.02.06 CereBoe U CHCTEMHOE aIMHHHUCTPUPOBAHHEH2 UETOBEK
B xozne uccnenopanus 66110 onpoimeso 93 % oT obmiero Koau4YecTBa 00y Jaronmxcsl.

Ne ___ Bonpochl ankeTHpoBanHS Yo
1. Bam moa
- XKeHckuit 52%
- Myskckol 48%
2, Yxaxure Bam Bozpacr
- 15-16 28%
- 17-18 36%
- 19-20 19%
- 21-22 6%
- 23-24 7%
- 25 ¥ crapmie 4%
3. BeifepuTe cnenualbHoCTh, HA KOTOpoil Bol o6yuaerecn
- 07.02.01 Apxurexrypa 19%
- 08.02,01 CTpoHTEenECTBO M OKCINTyaTalks 31aHAH H COOPYKEeHU 25%
- 08.02.08 MoHTa) U 5KCINTyaTalsi 000PYIOBAHKA M CUCTEM ra30CHa0KEeHUs 14%
- 08.02.09 MonTax, Hanajika U 3KCIUTyaTal|sl 3JIeKTPooGOpyA0BaHKs 14%
MPOMBIIIEHHBIX U MPOKIAHCKHX 3MaHUH
- 08.02.11 Ynpasnenue, akcryaTauus 1 00CTy>KMBaHKHE MHOTOKBAPTHPHOTO 8%
aoma
- 38.02.01 DxoHOMMUKA K ByXranTepcKHil yyeT 10%
- 09.02.06 CeteBoe M CHCTEMHOE aIMHHUCTPUPOBAHUE 10%
4. Ha xakom kypce Bol oGyuaerecn?
- 1 ' 28%
- 2 36%
- 3 22%
- 4 14%
5. HurepecHo sin Bam yuutnhes?
- Ha 40%
- Ckopee a, 4eM HET 43%
- 3arpyIHAOCH OTBETHTH 11%
- Cxopee HeT, UeM Jia 4%
- Her 2%
6. ITouemy pus nocrynienns Bol BbIGpanmn nmenno onckoli cTpouTenLHbIA
KOJL1eK?




- 3zech JaloT Xopoliee 00pa3oBaHUe ' 19%
- CrieunaibHOCTH KOJUTE/DKA COOTBETCTBYIOT MOMM HHTEpeCcam 17%
- 3HaKOMBbIE IOCOBETOBANIM 26%
- OH Guivoke ApYrux pacrosioxkel K JIOMy 20%
- 3aeck yuaTcs Apy3bs, POACTBeHHUKU 18%
- HmMen 0 HeM 110J1Hy10 HHPOPMALHIO -
- Hpyroe -
7. CooTBeTcTBYIOT JiH pe3y abTarsl o6yuenns B Konnemxe Bamum
oknaaHuamM?
- Ja, Tak KaK ¥ 0XKnAaIoch 63%
- Ha, ropazgo nyuiie, 4yeM 0xKHAANOCH 27%
- Ckopee HeT, KWK JYYILEro 5%
- 3aTpyaHsMOCh OTBETHTH 5%
8. YnaoBieTsopeHsbl a4 Bhl ObITOBBIMH YCJIOBHIMHU NMPOKUBAHUS B
o0mexxuTHn?
- Y noBeTBOPEH 74%
- YacTUIHO YIIOBJIETBOPEH - 24%
- He ynornerBopen -
- 3aTpyAHAOCh OTBETHTD 2%
9. IIpepocTaBasioT 1M BAM BO3MOXKHOCTb Y4aCTBOBATh B KOH(epeHIHX,
ceMHHAPAX M HPOMMX BHIAX HAYYHO-HCCAEJOBATENLCKOM ASATEALHOCTU B
KoJiege? y =
- Ha 98%
- Her 2%
10. | Kak BbI oueHnBaeTe ypoBeHb NpoecCHOHAIN3MA NpenoaaBaTesiei
0011e¢00pa3oBaTeNbHBIX YUeOHBIX NPeAMETOB?
- Bricokuii 68%
- Cpennuii 18%
- Huszkuii -
- 3aTpyaHAIOCE OTBETHUTD . 14%
11. | Kak BbI oneHHBaere ypoBeHb NPodecCHONAIN3MA NpenoaBaTeeil n
MACTEPOB NPOH3BOACTBEHHOr0 00y4yeHus o01menpodeccHOHATILHBIX
JHCIUILIHHE?
- Bricokuit 70%
- Cpennuii 14%
- Husknii it
- 3aTpyaHAKOCH OTBETHTH 16%
12. | Kak Bbl oeHHBaeTe ypOBEeHb NpodeccHOHANIN3MA npenoaaBaresieii 1
MacTepoB NPOH3BOACTBEHHOT0 00y4eHH NPOPECCHOHATILHBIX JUCIUITIMH
" MOayJIeii?
- Bricokuit 61%
- Cpenunii 24%
- Huskuit -
- 3aTpyAHSAIOCh OTBETUTH 15%
13. | IIpegocTaBasgeT M KOJLIENK BO3MOKHOCTH ISl JJHUHOCTHOIO H
TBOPYECKOI'0 CAMOBBIPAKEHHS CTYAeHTOB?
- Konnemx npenoctapiser JOCTATOYHO MHOIO BO3MOXKHOCTEH JUISl JITYHOCTHOTO 50%
H TBOPUYECKOI'O CAMOBBIPAXKECHHA.
- Konnemx npenoctasiser HEKOTOPOEe KOTUYESCTBO BO3ZMOKHOCTEH 1st 10%
JMYHOCTHOI'O M TBOPYECKOrO CaMOBBIPKEHHS
- Konnemx npeioctasiset orpoMHOE KOJTHUECTBO BO3ZMOKHOCTEH [UIs 30%
JIMYHOCTHOT'O ¥ TBOPYECKOr0 CaMOBBLIPAKEHHS
- Koniemx He npefiocTaBaseT BO3MOKHOCTH JUTS JTHUHOCTHOTO U TBOPYECKOTO -
CaMOBBIDAKEHHSL,
- KoJjutepx npegocTasiseT JOCTaATOUHO MO BO3MOXKHOCTEM [Uist IMYHOCTHOrO 10%




U TBOPUCCKOI'0 CaMOBBIPDaAXKCHHUS,

14. | Kax Bol cunTaere, CiocOGCTBYIOT JIH YCJIOBUHS B KOJUIEAKE 30POBOMY
o6pa3y JKH3HH CTYAEHTOB?
- Jla, BoJiHe 70%
- B mocraTouHol Mepe 20%
- B HepocTaTOYHOU cTemieHd -
- Her, coBcem He criocobeTBYET -
- 3aTpyAHsIOCh OTBETHTh 10%
15, Kak Bbl onenuBaeTe Opranu3alnuio KyJbTYPHO-MACCOBBIX MEPONPHATHH ?
- OrtnuyHo 60%
- Xopoitio 30%
- YV 1OBIIETBOPHUTEIIHHO 10%
- HeynoBieTBOpUTEIEHO -
16. | OunennTe Bamy yA0B/JIETBOPEHHOCTb COCTOSIHHEM AYAMTOPUI KOJLTEIKA
no mkaJje o1 «1» no «5», rae «1» — coBepUIEHHO HE YA0BJIETBOPEH,
COCTOSIHME OUEHD ILJI0X0e, «5» — NOJHOCTLIO YIOBJIETBOPEH, COCTOSIHNE
OTJINYHOE
- 1 E
- 2 2%
- 3 15%
- 4 24%
5 5 59%
17. | Onennre Bamy yA0BJE€TBOPEHHOCTh COCTOSIHHEM NOMEMIEHHH KOJLIEIKA
no mxajye ot «I» 10 «5», rae «1» — coBepIIeHHO He YI0BJIETBOPEH,
COCTOSIHHE 0YEHD IJIOXO0€, «5» — MOJHOCThIO YIOBJETBOPEH, COCTOSIHAE
OTJIMYHOE
= 1 3
5 2 3
- 3 19%
- 4 ) 39%
- 5 L 42%
18. | OuennTe Banry yaoBJeTBOPEHHOCTh COCTOSIHUEM YUeOHBIX MACTEPCKUX
KoOJIJIeKa 0 mKaje oT «1» xo «S», rae «1» — coBepuIeHHo He
YAOBJETBOPEH, COCTOSIHHE 0UYeHb II0X0€, «5» — MOJIHOCTHLI0
YAOBJIETBOPEH, COCTOSIHHE OTJHYMHOE
: 1 )
: 2 -
- 3 12 %
- 4 38%
- 5 50%
19. | Yiaosaersopenni 1u Bul opranm3anueii ¢cBo6oaHoro peMenn?
- VY nornerBopeH 60%
- Y A0BJIETBOPEH YACTHYHO - 30%
- He ynosnerBopex -
- 3aTpyAHAIOCH OTBETHTH 10%
20. | YnoBjeTBOpeHbl Jid Bbl B3aHMOOTHOIHEHHAMM MEKAY CTYACHTAMEA?
- VY aoBaeTBOpeH 45%
- Y AoBAETBOpPEH YaCTHYHO 50%
- He ynosacTBopeH -
- 3aTpyHSIOCh OTBETHTh 5%
21. | YaosjeTBOpeHb! Jid Bbl B3aMMOOTHOIEHUSIMH ¢ nipenogaBaTeamu?
- Y poBnerBopeH 75%
- Y IOBJIETBOPEH YaCTHYHO 20%
- He ynorsnerBopen -
- 3aTpyaHsIOCh OTBETUTD 5%




22. | YnoeieTBOpenbl jiu Bbl B3aHMOOTHOIIEHMSIMH € A/IMAHHCTpaNH el ?
- Y nosnersopex 70%
- Y OOBJIETBOpPEH YACTHYHO 20%
- He ynosnersopeH -
10%

3aTpyAHSIOCh OTBETUTD

3amecTUTENb JUpeKTopa no YP

lNopmucnko U.B.




